



# 人大素社街道工委组织代表 开展履职报告会及调研视察活动

信息时报讯(记者 卢杰 通讯员 吴沁韵)12月11日,人大素社街道工委组织市、区两级人大代表参与2018年度的代表履职报告会,并开展集中视察活动。

履职报告会由人大素社街道工委专职主任雷波主持,除人大代表外,参会的人员有街道领导、各科室负责人、居委会主任与选民代表。会上,区人大代表余其旺、梁敏玲以口头述职形式作履职情况报告;马红安与蒙海斌以书面形式作述职报告。最后,雷波做了今年以来的人大工作情况报告,2018年度人大代表履职会在热烈的掌声中结束。雷波表示,人大素社街道工委将在2019年继续围绕选民群众关心的热点难点问题,依法履职,充分发挥代表作用,使代表工作更“接地气”。

除组织召开2018年度代表履职报告会外,人大素社街道工委还组织代表开展集中视察活动,主要视察参观了基立南容貌社区、素社街万寿路沿路水浸点以及素社中社区“敬·相扶”旧楼加装扶手工程。

在城管科科长的讲解下,代表们先参观了基立南社区容貌改造,改造工程在原建筑的基础上为大楼增添了青砖绿瓦,使楼房具有岭南特色;前进路幼儿园对面增加了几个象棋形状的石墩,既能防止车辆进入,又能让接送小朋友上学放学的家长在上面歇坐,十分人性



代表们认真观看介绍展板。通讯员供图

化。通过对水浸点的视察,代表们了解到素社街辖区内仍存在大雨过后水位高至膝盖的现象,代表对城管科三防工作的迅速表示认可。每当台风或恶劣天气,城管科工作人员立即带抽水泵到水浸点道路抽掉积水,往附近的下水道排放,保障居民的生命以及财产安全。

在最后一个视察点,人大代表前往参观了素社4巷1号已加装楼道扶手的大楼。代表们亲自登上楼层体验用扶手上楼梯的便捷。素社街道辖内,有400余栋难以安装电梯的大楼,安装扶手则以另一种形式方便了较大年纪的居民上下楼道。



代表履职报告会现场。通讯员供图

## 体验老人爬楼难处 支援老人加装扶手

居民体验后纷纷解囊相助

信息时报讯(记者 卢杰)12月8日,素社街民政科及素社街家庭综合服务中心在素社街开展了“为阿公阿婆加扶手爬楼体验活动”。本次活动邀请了社区亲子家庭、青少年团队、企业员工等数十人前来一起体验“变老”后的不便,倡导关爱社区长者的“敬·相扶”扶手行动,共同为老人营造一个更安全、和谐的社区。

首先,社工让参加者观看扶手行动的宣传片,让大家通过宣传片了解社区街道长者及其居住情况,让参加者对整个项目有了清晰的了解。看完宣传片后,参加者领取负重沙包,完成负重爬升6栋楼的任务,通过负重爬楼体验长者爬楼梯时的不便。

有青少年体验者感慨道:“听社工说可能会迈不开步子,体验过后才明白,年轻人走一步真的等于老人走两步,腿脚不能那么利索了,为他们的生活环境加装扶手真的很重要!”除了负重爬楼梯,参加者还通过游戏体验了长者们手抖难夹菜、拎米上楼、戴老花镜读报、穿针引线等情况,全面了解长者们的实际生活和需要。带上振动器后,有体验者感叹:“灵活度明显下降了!没想到有些老人连吃饭也成了困难。”

体验活动结束后,参加者纷纷表达长者出行不易,需要社会齐关心,支持安装扶手。活动当天吸引了众多居民参与,在了解项目的美好意义后,纷纷解囊相助扶手项目。当日,也有一些爱心企业来到现场,泰阁金善堂以及广东国地规划科技股份有限公司一起捐助了整栋楼梯扶手,给社区长者“一米扶手,一份平安”。



参加体验活动的企业员工、社区亲子家庭、青少年团队。

通讯员供图

## 素社司法所开展“宪法宣传周”户外宣传活动

# 大力弘扬宪法精神 共建共享法治海珠

信息时报讯(记者 卢杰 通讯员 马胜俊 杨胡琴)12月5日,素社司法所联合街道综治办及街道13个社区,并邀请广东达方律师事务所邓学明律师,在辖内欢乐小舞台开展了“宪法宣传周”户外宣传活动。

据工作人员介绍,本次活动围绕“弘扬宪法精神,共建共享法治海珠”的宣传主题,通过发放宣传折页、法制宣传小礼品、现场讲解宪法知识以及解答居民法律咨询等方式,大力弘扬宪法,普及宪法法治精神以及与生活息息相关的法律知识,增强群众认识宪法、敬畏宪法、依靠宪法的法治观念,引导群众依法办事,依法维权,共同建设法治海珠,共享法治海珠建设成果。



街坊们踊跃参加宣传活动。

通讯员供图

果。据悉,此次活动现场接待群众上百人,发放相关宣传资料200余份。

此外,素社司法所还通过电子显示屏滚动播放宪法知识、出版宪法宣传主

题墙报,上门派发宣传单张、宣传品等方式,在辖内营造了学习宪法、知法懂法、动员群众积极加入法治海珠建设的浓厚氛围。

